

今天早知道

2023广西·桂林第十二届节能减排新产品新技术(新能源汽车)

展示会暨第七届绿色低碳产业博览会今日开幕

# 一起去甲天下会展中心观展享“实惠”

本报讯 (记者谭熙 通讯员方凯)昨日,记者从市机关事务管理局了解到,2023广西·桂林第十二届节能减排新产品新技术(新能源汽车)展示会暨第七届绿色低碳产业博览会(以下简称展会)11月3日-5日在桂林甲天下会展中心举行。

据悉,本届展会由自治区发展和改革委员会、自治区生态环境厅、自治区机关事务管理局、桂林市人民政府主办,桂林市机关事务管理局、桂林市发展和改革委员会、桂林市工业和信息化局、桂林市生态环

境局、桂林市住房和城乡建设局、桂林市商务局承办,以“节能降碳,绿色发展”为主题,展示区域面积1.1万平方米,由新能源汽车及节能环保新产品新技术、绿色康养助农美食两个主题组成。目前,已有30余家新能源汽车销售企业和60余家节能、美食企业报名参展。

本届展会更加注重客商双方的互动性,通过实物展示、形象展示、优惠促销和新能源汽车团购等方式,将产品展示与互动场景体验、配套餐饮服务有机

结合,营造人、景、产品融于一体的浓厚氛围,给参展民众带来上佳的观展效果和观展体验,让大家切实享受到现场促销的“实惠”。展会期间,开展新能源汽车团购活动,给予消费者大幅度购车优惠,在大厅领票处和领礼品处赠送美食优惠券,观展者可免费试饮油茶试吃米粉,舞台展示区表演精彩纷呈。与此同时,还将举办新能源汽车推广使用交流推介会、2023年广西公共机构合同能源管理现场会等活动。

城市表情



## 夕阳西下

近日桂林天气晴好,太阳落山时,许多市民趁着夕阳西下来到漓江边,或三五成群聊家常,或在夕阳下锻炼身体。

记者滕嘉 摄

实用新闻

新一股冷空气南下

## 我市本周末又要大幅降温了

本报讯 (记者马翔)本周,桂北大部的天气持续晴好,桂林市区最高气温回升到了30℃。不过,随着新一股冷空气南下,本周末又要迎来大幅降温了,请市民朋友注意防范。

根据广西气象台预报,暖热格局会在11月3日出现扭转。随着冷空气持续深入南下,广西各地气温将逐渐回归正常或较常年偏低的水平。目前来看,11月4日,冷空气先头部队扩散南下后将率先抵达桂东北地区,挥洒一点中雨量级的降雨,局地可能有大雨到暴雨。

气温方面,预计11月4至5日桂北部分地区率先降温。我市白天最高气温将下降到24℃,夜晚在18℃左右徘徊。11月6日,降温会波及整个广西,大部迎来凉爽天气。到了11月7日,天气形势将明显好转,桂林各

地又将迎来多云或多云间晴天气。

我市气象专家提醒,眼下时节,气温时高时低,又到了不知道该穿啥衣服的季节了。大家不妨试试“洋葱式穿衣法”,可以根据不同温度和环境,进行适时、便捷地穿脱衣服。此外,一些地方夜间易有辐射雾出现,能见度会比较差,对交通出行有不利影响,开车的市民在早晚时段注意防范。

农事方面,正值秋收秋种时节,但因为昼夜温差较大,对晚稻生长有不利影响,需要加强田间管理。目前,正处于秋收秋种时节,注意抓住有利天气时间,及时采收、晾晒成熟作物。近期持续晴热少雨,风干物燥,森林火险气象等级走高,在野外生火用火要格外留意防范森林火灾的发生。

快讯

## 秀峰区人民法院: 绩效管理“加减乘除” 推动基层治理现代化

本报讯 (通讯员唐婵郁)秀峰区人民法院坚持以人民为中心,巧用绩效管理“加减乘除”四步骤,坚持问题导向、强化联动合作,用心用力推动基层治理现代化。

勤做“加法”,在干事创业上凝聚合力。对标绩效考评细则,紧盯基层治理任务,全院干警积极参与,在辖区29个村、社区建立“一村(社区)一法官”联络点,通过法治宣传、化解群众矛盾等有力举措助推社会基层治理。勇做“减法”,在问题化解上倾注全力。充分发挥绩效“指挥棒”作用,坚持以问题为导向,2023年截至9月底,共参与化解各类矛盾纠纷2043次,成功化解矛盾464件。善做“乘法”,在联动合作上促进深化。以绩效考评为“引擎力”,主动担当作为,强化各部门联动合作力度。目前,共与市消费者协会、秀峰区总工会等7家协会、单位建立诉调对接机制。巧做“除法”,在结果运用上注重实效。定时召开绩效考评推进会,找准工作短板,消除问题隐患。定期走村入户排查群众矛盾,根据矛盾点较多、化解难度较大的区域,强化法治宣传力度,营造良好法治氛围。

## 桂林园林植物园 举办金秋赏桂活动

本报讯 (记者阳聘甫)10月25日,桂林园林植物园举办2023桂林金秋市民赏桂活动。广大市民在花香中赏桂花,观看文艺演出表演,了解桂花科普知识,并亲手制作桂花香囊、品尝桂花汤圆,体验桂花文化的魅力。

活动当天,园区内百花舞台的四周坐满了观看文艺演出的市民,市民还与主持人互动,回答桂花相关的问题换取礼品。在园区另一侧的体验专区,设置有桂花彩绘、桂花香囊制作以及品尝桂花汤圆等体验项目,前来体验的市民络绎不绝。

活动期间,园林技术专家在园区主干道布置了科普长廊,市民在游园赏桂的同时,也能学习各种苗木种植知识,了解桂花相关的逸闻趣事。